



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

**„STAR – Școală atractivă pentru toți” - POCU/665/6/23/133608**

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020**

Programul „A doua șansă” se adresează copiilor, tinerilor, adulților proveniți din medii sociale diverse și cu vârste variate care nu au urmat/nu au finalizat învățământul primar și gimnazial din 18 comunități defavorizate din jud. Brăila și Vaslui.

Începând cu ianuarie 2021, pe o perioadă de 36 de luni, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Brăila și Casa Corpului Didactic Brăila, au implementat proiectul „STAR” – Școală atractivă pentru toți, măsuri de educație de tip” A doua șansă”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Astfel, 602 persoane au posibilitatea de a continua și finaliza învățământul obligatoriu, un obiectiv al proiectului fiind ca cel puțin 10% din grupul țintă să obțină și o calificare profesională. În vederea furnizării unor servicii educaționale integrate de tip „A doua șansă”, 520 cadre didactice din cele două județe și-au dezvoltat competențele profesionale într-un program de formare.

Programul „A doua șansă” se va implementa în județul Vaslui în 9 unități de învățământ organizate și dotate tip centre „A doua șansă”. În patru dintre acestea programul a debutat deja, începând din luna octombrie: Liceul Tehnologic ”Ghenuță Coman” Murgeni (2 grupe învățământ primar și o grupă secundar inferior), Școala Gimnazială Nr. 1 Gherghești (o grupă secundar inferior), Școala Gimnazială ”Ion Murgeanu” Zorleni (2 grupe învățământ primar) și Școala Gimnazială ”Andone Cumpătescu” Rafaila (o grupă învățământ primar – 17 elevi). Din luna februarie 2022, programul va include și centrele „A doua șansă” organizate în Voinești, Draxeni, Rădeni, Pădureni, precum și din Penitenciarul Vaslui.

O componentă importantă a acestui proiect este campania de creștere a gradului de informare și conștientizare cu privire la beneficiile reînțarcerii în sistemul de educație și formare, care se va desfășura atât în comunitățile selectate în proiect, cât și în alte 10 comunități dezavantajate din cele două județe. Membriilor grupului țintă li se oferă sprijin material pentru susținerea participării lor neîntrerupte la acest program (kit cu articole de îmbrăcăminte, de îngrijire personală și rechizite, subvenție de absolvire, premii), cadrele didactice vor fi

**Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Brăila**  
**Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, Casa Corpului Didactic Brăila**



**„STAR – Școală atractivă pentru toți” - POCU/665/6/23/133608**

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020** recompensate cu premii la concursurile de bune practici, iar partenerii de implementare vor beneficia de suport logistic adecvat.

Școala Gimnazială „Andone Cumpătescu” Rafaila, a debutatca centru de tip „A doua șansă” în cadrul acestui proiect, în luna noiembrie 2021, cu o grupă formată din 17 elevi-învățăământ primar (clasa a IV-a). Programul se desfășoară în fiecare săptămână, după un orar bine stabilit, de joi până duminică.

De asemenea, 14 cadre didactice au beneficiat gratuit datorită acestui proiect, de un curs de formare cu 7 credite.

Început ca o provocare, deopotrivă pentru cursanți și cadre didactice, programul este o alternativă educațională cu structură flexibilă, funcție de progresul individual în învățare în domeniul educației de bază. Indiferent de vârstă și de motivația pentru care s-au înscris, cursanții participă cu interes, atât la activități didactice, cât și la programul de consiliere care este parte a programului educațional. Ne așteptăm ca finalizarea parcursului tip „A doua șansă” să deschidă participanților oportunități pentru a-și crea un viitor mai bun, conștienți de importanța educației de bază și de obținerea unei calificări, sprijin pentru comunitățile din care fac parte.

Responsabil Centru „A doua Șansă”,

Director,  
Prof. Ciolan Iulia